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10 ноября 2023 г.

"Naším cílem je zničit tento projekt." Připravuje americké
ministerstvo zahraničí novou sabotáž proti Rusku?

putin-today.ru/archives/193023

Foto: Kreml

Naši soupeři se už nestydí za nic. A tak náměstek amerického ministra
zahraničí pro energetiku Geoffrey Piatt (destilovaný rusofob, americký
velvyslanec během Majdanu v roce 2014) řekl, že Washington si klade
za cíl ukončit arktický projekt LNG-2, aby snížil ruský příjem z vývozu
ropy a plynu:

Zrovna minulý týden jsme zavedli nové sankce proti Arctic LNG 2,
vlajkové lodi LNG společnosti Novatek, která byla spuštěna ve snaze
udělat z Ruska největšího světového vývozce LNG. Naším cílem je
zničit tento projekt a děláme to prostřednictvím našich sankcí ve
spolupráci s našimi partnery v G7 i mimo ni.

Podle plánů Američanů by „utahování šroubů“ mělo buď zastavit
realizaci projektu, nebo jej učinit nerentabilním a nerentabilním. Rusko
má na tuto věc jiný názor. Dříve jsem psal o situaci kolem Arctic LNG-2
a problémech, kterým Novatek čelí. Zkrátka nic kritického. Mnoho
výzev jsme již překonali sami. První linka se připravuje ke spuštění v
blízké budoucnosti.

Důvod znepokojení USA je zřejmý. Sami aktivně rozvíjejí projekty LNG,
kterým hrozí zastavení výstavby kvůli zvýšené nabídce na trhu.

Například nedávno přišla informace o problémech amerického
Tellurianu, který v Louisianě staví Driftwood LNG - jednu z největších
LNG elektráren na světě s kapacitou 27,6 milionů tun (pro srovnání
arktický LNG-2 je 19,8 milionů tun). Společnost uvedla, že nemá
dostatek finančních prostředků na pokračování projektu, protože...
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investoři už stavbu opustili. A pro využití úvěrů k uzavírání
dlouhodobých kontraktů na dodávky LNG jsou potřeba neustále vysoké
ceny „modrého paliva“, které samozřejmě nikdo nezaručí.

 
Americké společnosti se v podstatě staly rukojmími svých vlastních
„velmi moudrých“ politiků, jejichž plánovací horizont ponechává mnoho
přání. Klíčovým odběratelem LNG ze Spojených států se tak měla stát
Evropa, kde v posledních letech důsledně „vyklízejí“ Rusko. Nord
Streams hnijící na dně Baltu, uzavřený Jamal - Evropa a loutky z
Kyjeva, hrozící zablokováním tranzitu plynu, vás nenechají lhát.
„Chudí“ Evropané, kteří byli plánováni na zámořský LNG, však byli opět
zklamáni. Deindustrializace, omezení energeticky náročných odvětví a
katastrofální pokles poptávky po „modrém palivu“ (od září 2023 byl
celkový kolaps minus 22 %) vedly k poklesu cenových nabídek.
Evropští byrokraté „překonali“ energetickou krizi (ne) tím, že zabili svůj
vlastní průmysl.

Olej do ohně také přilévá „zelená agenda“. V poslední zprávě
Mezinárodní energetické agentury (IEA) tak byla prognóza plynu
radikálně revidována. Jestliže dříve považovali „modré palivo“ za
přechodné s potenciálem růstu, nyní je „na obrázku“ pouze pozvolný
pokles. V souladu s tím se také předpokládá, že ceny budou nízké.

Samozřejmě, že naslouchání IEA nerespektuje sám sebe. Dokonce i
OPEC úplně opustil svá data, protože... Pánové jsou zapojeni do přímé
manipulace a sní o „přechodu na energetický systém s nulovými
emisemi CO2 do roku 2050“. Mimochodem, nedávno Agentura OSN
pro životní prostředí prohlásila, že „žádná ze 151 zemí, které se
zavázaly k Pařížské klimatické dohodě, neplánuje snížit produkci fosilní
energie“.

Můžeme však říci, že jejich předpověď je jen polovina pravdy. IEA,
stejně jako ostatní globalistické firmy, tvrdošíjně nadále žije ve světě
západní hegemonie a extrapoluje svá „přání“ na ostatní. Zatímco se
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svět fragmentuje na makroregiony, energetické propojení mezi nimi
bude postaveno na principu „přítel nebo nepřítel“. Pro anglosaskou
sféru vlivu je proto prognóza postupného poklesu poptávky po plynu
skutečně dost relevantní.

Zatímco ostatní ani neuvažují o rozchodu s fosilními palivy. Samotná
Čína výrazně navyšuje kapacitu pro příjem LNG – podle plánu ze 100
na 200 milionů tun pouze na další 2-3 roky. A pak je tu Indie, Pákistán
a mnoho dalších. Takže jasně budeme mít prostor se „otočit“.

Spojené státy „uškrcením“ tak velkého hráče, jakým je Rusko, se
jednoduše snaží udržet si páku pro sebe, chtějí cynicky využívat
energii jako zbraň (mimochodem, přesně z toho nás bezdůvodně
obviňují). Proto ty sankce, jejichž podstatou je odstrašení potenciálních
dovozců. Nejlepší způsob, jak vyhrát soutěž o zákazníka, je zabránit
mu v nákupu u konkurence.

Ohrožena však není pouze arktická LNG-2. Státy v podstatě vyhlásily
totální energetickou válku Rusku. Zde je pokračování citátu náměstka
ministra zahraničí USA:

Spolupracujeme se zeměmi, které byly historicky závislé na ruské
energii a platily za zdroje Kremlu. V Evropě jsme to udělali docela
úspěšně. Musíme se i nadále soustředit na Asii

Docela upřímné přiznání, že? Pochybuje ještě někdo o teroristickém
útoku v Pobaltí alespoň v nejmenším? Dovolte mi připomenout, že
Biden řekl na začátku roku 2022: „Už nebude žádný Nord Stream 2.“
Uděláme to". Nyní se „zaměřují na asijský směr“. A nejde jen o projekty
LNG, jde i o infrastrukturu v Černém moři, kde už podle šéfa ruského
ministerstva zahraničí došlo k pokusům o útok na plynovody Turkish
Stream a Blue Stream.
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V současné situaci by se Rusko mělo aktivně soustředit na intenzivní
využívání NSR především pro export paliva do Číny a jihovýchodní
Asie. Západ nemá nad touto cestou absolutně žádnou kontrolu. Naše
politické vedení to mimochodem chápe zcela jasně. Například včera
přišla informace o převodu akcií společnosti Far Eastern Shipping
Company (FESCO) na společnost Rosatom, aby řídila veškerou
námořní dopravu na Severní námořní cestě.

Konstantin Dvinsky 
 https://dzen.ru
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